
2

РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ В РОСЛИННИЦТВІ

НАУКА·ІННОВАЦІЇ·ТЕХНОЛОГІЇ 

ІСТОРІЯ УСПІХУ ЗАВОДУ АЕРОМЕХ
Як виживає підприємство, 

що переїхало із зони бойових дій

Завод АЕРОМЕХ було ство-
рено 2001 року в м. Луганську 
на базі власної розробки. Ми 
виробляли сепаратори САД 
та впроваджували Технологію  
АЕРОМЕХ на усіх континентах 
світу. Що ми маємо сьогодні? 
Усі наші досягнення, впрова-
дження, розробки та успіхи 
знищили росіяне. Причому 
знищення було двічі на нашому 
шляху: у 2014-му та 2022-му.

У 2015 році ми відбудува-
ли завод АЕРОМЕХ з нуля у 
м. Кремінна, маючи на руках 
флешку з кресленнями та на-
шими розробками. За сім років 
відновили повний виробничий 
процес, створили багато робо-
чих місць, розширили діапазон 
продукції, яку виробляли, ство-
рили найкращу команду фахів-
ців та спеціалістів. Ми розбуду-
вали нові цехи, придбали нове 
класне обладнання, жили свої-
ми ідеями і творили, незважа-
ючи на труднощі та перешкоди.

І тепер вдруге знову втра-
тили все. Бомбами розгром-
лені цехи, пограбовані при-
міщення. Знищено все те, що 
ми створювали з натхненням і 
любов’ю. Росіяне вдруге вбили 
наш завод АЕРОМЕХ.

Війна виступила таким собі 
сепаратором української інду-
стрії. Такі гіганти, як «Азот» чи 
Лисичанський нафтоперероб-
ний нікуди не могли «переїха-
ти» – і вже навряд чи віднов-
ляться. Натомість, приміром, 
«Рубіжанська панчішна ману-
фактура», «Тана» або «АЕРО-
МЕХ» мають такий шанс.

Тяжко і боляче. Ми знову 
збираємося із силами і працю-
ємо на повну. Ми маємо те, 
що неможливо забрати та 

зруйнувати. Це наша сила 
духу і наш розум, які завж-
ди з нами. А руськіє цього не 
розуміють. Тому ми мусимо бу-
дувати наше майбутнє і вже це 
робимо.

Ми переїхали до центральної 
України, на підконтрольну і без-
печну українську територію. Тож 
АЕРОМЕХ став ближче до своїх 
клієнтів – і в Україні, і в Європі.

У Кремінній фірма не просто 
відновила виробництво, а пе-
рейшла на новий його рівень. 
Розробляли нові технології, 
способи застосування нашого 
сепаратора. Поставили його 
на причеп, зрештою зробили 
зерноочисний комплекс на ко-

лесах: власне сепаратор, ба-
рабанно-решітний сепаратор, 
протруйник насіння. Причіп на 
двох осях, на якому стоїть міні-
комплекс, – це фактично зер-
ноочисний мінізавод.

У березні, коли почалися 
інтенсивні обстріли Кремінної 
російськими військами, керів-
ництво компанії вирішило ви-
їжджати. На жаль, обладнання 
вивезти було неможливо. По-
трібно було мінімум п’ять фур, 
а власники не погоджувались 
їхати в нашу сторону: снаряди 
вже літали. Тому виїхали ми, як 
і в 2014-му, без нічого, зате з 
командою. З нами вибралося 
15 сімей. 

Ірина ЧОРНОБАЙ, комерційний директор заводу АЕРОМЕХ
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Єдине, що змогли вивезти, 
частину готової продукції зі 
складів. Усі верстати, необхід-
ні для виробництва, лишилися 
у Кремінній: лазерний верстат, 
верстати для гнуття металевих 
деталей, допоміжні інструмен-
ти, токарні, зварювальні вер-
стати, електричні інструменти.

Нині в нас є креслення, про-
сто ми не встигаємо навіть се-
рійні машини робити. Поступо-
во розширимося – почнемо всю 
свою лінійку виготовляти, і нові 
напрацювання теж підуть у діло. 
Сьогодні наша продукція про-
довжує допомагати у відборі та 
сортуванні високоврожайного 
посівного матеріалу, підтримує 
аграрний сектор української 
економіки, тримає високу план-
ку якості на міжнародних рин-
ках, а наша команда залишаєть-
ся органічною частиною стійкої 
України. Сепаратори САД для 
очищення зерна приваблюють 
аграріїв своєю унікальністю і 
простотою експлуатації. 

Зараз завод АЕРОМЕХ ви-
пускає більше 20 моделей. За-
лежно від Ваших потреб ми 
підберемо Вам кращу модель 
сепаратора, що б Ви змогли 
ефективно і швидко проводити 
очищення зерна. Сепаратори 
–  надійний помічник для фар-
мацевтичних компаній. Тепер 
сортування шипшини, відбір гру-
бих домішок став набагато лег-
шим. Завдання з відбору пали-
чок та легких домішок вирішено 
на 100% за один прохід. Зерно-
ві сепаратори САД допоможуть 
вам швидко очистити будь-яке 
зерно та підготувати насіння. 
Сортування проводиться за оз-
наками стиглості, що забезпечує 
високу схожість і врожайність. 

ТЕХНОЛОГІЯ АЕРОМЕХ – 
перевірено часом. Все заради 
якості.  Якість – це одна з го-
ловних вимог для виробництва 
нашої продукції за технологією 
АЕРОМЕХ. Тому ми використо-
вуємо тільки якісне обладнан-
ня та матеріали.

Згинання листів металу ви-
конуємо на професійному об-
ладнанні, що гарантує високу 

точність згинання, відсутність 
розривів і застрягань. Для ви-
сокоточного різання металу ми 
використовуємо оптоволокон-
ний лазерний верстат. Деякі 
деталі друкуємо на 3D-принте-
рі, завдяки чому можемо виго-
товляти необхідні деталі під ін-
новаційні ідеї наших інженерів.

Ми починаємо виробляти 
продукцію та обов’язково від-
родимося знову. Ми будемо 
найкращими і найсильнішими.  

Вже сьогодні завод АЕРОМЕХ на 
новій локації робить усе можли-
ве для відновлення виробництва 
нашого зерноочисного облад-
нання, яке потребують фермери 
України та іноземні партнери. 
Аграрний фронт працює, і ми є 
одним з його головних учасників. 
Вистоїмо, переможемо, збу-
дуємо. І все буде Україна!!! А 
після Перемоги повернемося 
до свого цеху у Кремінній на 
Луганщині.


